

神秘女子倒在街头,急救人员愣了:怎么又是她?

两度送进医院 产妇产子后蒸发

快要临盆的孕妇,前晚昏倒在街头,120急救人员赶到现场愣住了。两个小时,这名孕妇晕倒在新街口,正是他们把她送往医院急救的。更让人惊讶的是,昨天凌晨,这名产妇产下一名男婴后,再次从医院不辞而别,消失得无影无踪。这到底是怎么回事?

深夜 路边有孕妇呻吟

前晚11点,市民瞿先生与姐姐在街上遛狗,走到茶亭东街附近一家水果店门口时,突然听到一阵呻吟声。姐弟俩吓了一跳,顺着声音找过去,看到一名女子蜷缩成一团,躺在水果店的台阶上。女子穿着黑色棉衣,棕色长靴子,烫着卷发,打扮颇为时髦。

“大半夜的怎么躺在路边呢?是不是生病了?”热心的瞿先生赶紧上前询问,“她那时还算清醒,一直呻吟:‘肚子疼,我肚子疼……’”瞿先生再一看,原来她是一名孕妇,“挺着大肚子,估计起码八九个月了。”瞿先生姐姐赶紧上前安慰她,“她一直哭,说自己肚子疼得不行,估计快要生了。”

瞿先生说,当时女子还断断续续说了一个号码,让他们帮忙通知一下,但由于身体过



怀孕女子被送往医院急救

分孱弱,说话声音太轻,慌乱中,姐弟二人没来得及记下号码,而瞿先生姐姐低头一看,果然看到她已经见了红,即将临盆。二人赶紧报了警,在混乱中,瞿先生刚买了半个月的手机也丢了。

两小时前曾被送往医院

警方联系120急救车赶到现场时,车上的护士看到孕妇,惊讶得瞪大了双眼:“咦,刚刚不就是她吗?两个小时,我们刚把她送到医院,怎么会在这里?”护士说,晚上9点,这个女子在新街口逛街时

昏倒在路边,热心市民报了警,将她送往鼓楼医院救治的正是他们这辆救护车。

女子逐渐进入昏睡状态,事不宜迟,救护车火速把她又送往鼓楼医院。刚进急诊室,就有护士和病人家属认出这名女子。一名病人家属告诉记者:“先前她在这儿要走,我还拦着她,挺着这么大的肚子,一看就快要生了,哪能乱跑?”但女子执意不听,说家境不好,一直在南湖附近的医院接受治疗,坚持要回去。“然后,她就趁医生护士不注意的时候走了,我们好几个病人家属

拦也拦不住。”

据急救车护士介绍,第一次在新街口见到女子时,她神志还算清醒,“她告诉我们,她家里就她一个人,没有父母,也没有丈夫。”在医院登记时,只知道她姓张,今年37岁,住在建邺区。

产下男婴后失踪

一到达医院,女子立即就被推进手术室,凌晨时分,产下了一个五斤多重的男婴,由于抢救及时,母子均无大碍。

接下来,令人意外的事情发生了,产妇产下孩子后,竟然拒绝将孩子带走,“我们护士就劝她,生下孩子不容易,不能将孩子就这样扔在医院,这对孩子太不负责了。”据医院工作人员称,令他们没想到的是,这名产妇产下孩子不久后,竟然趁他们不注意,再一次带着刚出生的婴儿悄悄离开了医院。

据医院工作人员介绍,他们在对产妇进行检查时,发现这名产妇有吸毒史,男婴是否也感染了毒瘾还是个疑问。医院方认为,出于对孩子负责的考虑,建议产妇尽快带孩子到医院作进一步检查。

(张先生报料奖100元)

快报记者 马晶晶 文/摄

乘警演双簧 被盗钱包飞回来

快报讯(通讯员 王菲 任焯 记者 田雪亭)列车上乘客被盗钱包,内有现金600元和5万余元的欠条,这可怎么办?南京乘警支队乘警略施小计,和列车长导演了一出双簧,很快钱包就回到了原地。

2月4日早晨6点多,在汉口到泰州的K382次旅客列车上,一名满头大汗的女乘客向乘警马宝忠报警。这位姓徐的江都乘客说,刚才发现钱包被偷了,里面现金不多,只有600余元,但要紧的是里面装着共计5万余元的欠条。

徐女士说,钱包放在外套内口袋中,最后一次看到钱包是在一个小时前,在这期间并没有陌生人来过,列车也没有停过站。一听此话,乘警心中有了数:钱包一定还在周围!估计是随着列车的晃动,钱包从口袋中滑出来,而恰巧徐女士在睡觉,哪个贪小便宜的旅客看到捡走了!

如果真是这样,要找回钱包

就不能硬来,只能智取。为什么呢?一来此事并不构成案件,不便采取相关措施;二来那么多旅客,一下子判断不出是谁捡的钱包,如果硬来只怕旅客会将钱包扔到车下。思来想去,马宝忠想到了一个“使诈”的手法,他让徐女士在餐车等着,来到张扣才列车长旁,跟他耳语几句后,两人很快来到徐女士乘坐的5号车厢。

一进车厢,马宝忠便大声吆喝:“列车员把两边车门锁上,车上发案了,马上要检查行李!”正当他要“检查”行李时,张扣才跑过来,大声叫喊马宝忠:“乘警同志,后面卧铺车有事,请你赶快去一下!”于是,检查临时中止,两人很快离开了车厢。

回到餐车,马宝忠跟徐女士说:“过两分钟你就回你的座位,钱包一定会出来。”搞得徐女士满头雾水。几分钟后,她将信将疑地开始寻找,果然,钱包又现身了,钱物一点都不少。

快递“金南京”到手变“秦淮”

快报讯(通讯员 任勇 周凤 记者 陈英)交给快递公司的明明是“金南京”香烟,到货却变成了“秦淮”香烟,快递公司这种“偷梁换柱”的行为让在宁打工的杨女士很是气愤,但是苦于当时在快递单上并没有注明,而且后来也没有当面打开包裹核实,杨女士只能吃个“哑巴亏”。

春节前夕,父亲通过快递公司给在南京打工的杨女士寄来两条“金南京”香烟,杨女士接收包裹时,没有拆包检查就签收收下了,“哪里想到会被调包呢?”回到住所,杨女士拆包时才发现邮包有被动过的痕迹,打开一看傻眼了,里面不是“金南京”,而是“秦淮”香烟,才十多元一条。“会不会是父亲搞错了?”杨女士赶紧打电话询问,可是父亲明确告诉

她:“寄的肯定是‘金南京’!怎么会是‘秦淮’呢?”杨女士随后与快递公司联系,但对方拒不认账,因为托运单上并没有注明是什么香烟,而且杨女士也没有当面打开包核实,无法维权。

南京工商部门提醒,目前快递服务行业良莠不齐,少数快递员只管埋头送货,缺少责任心,有的甚至钻法律的空子,采取“偷梁换柱”的方法把客户的物品据为己有。消费者在邮寄物品时,应当选择正规且信誉好的快递公司,并在托运单上注明所寄物品的名称、数量、规格等,千万不要图省事,在托运前最好购买保险或者是为所托运的货物保价。收到邮件时,要检查和核实物品,发现问题,及时找快递公司讨说法,或者向12315投诉。

男子用餐后 留下一包废纸逃单

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,迈皋桥一家饭店的老板张某直叹气。当晚,一中年男子饭后没付钱,把一只大行李包“押给”饭店,警察打开包发现里面的杂物一文不值。

张老板称,当晚7点多,一名40多岁的男子带着三名年轻女子来饭店就餐。饭后,男子提出送三名女子出门,并指了指放在地上的一只大行李包,告诉服务员:“你看一下我的包,我送完人马上回来。”服务员看到大行李包成色较新,包里装满了东西,于是点了点头让男子走开了。

男子一去不回头,服务员连忙向张老板汇报。张老板为防节外生枝,不敢擅自开包,只得报警。民警打开行李包,发现包里塞满了报纸,有一个本子,记着10多个电话号码。按照一个号码拨过去,对方竟是新街口附近一家派出所的警察,对方称,“这个人已经用这种手段骗吃骗喝好多次了,我们抓过他。”(颜先生报料奖50元)

老父迷路得救 安徽局长来宁跪谢

快报讯(通讯员 徐涛 记者 朱俊俊)昨天,80多岁的马老汉迷了路,在南京城里转了2个多小时还是没找到家。幸亏民警及时发现,救助了他,他的儿子从安徽开车来宁,激动得跪谢民警。

马老汉是安徽人,春节前来南京的女儿家过年。昨天一早,马老汉下楼活动,走着走着就出了小区大门。结果从赛虹桥附近沿着纬七路一直走了2个多小时,都找不到家。到了土城头,老人十分疲惫,蹲在马路边,但是由于行为能力受限,无法向路人求助。秦淮公安分局红花派出所的巡逻民警把老人带回了派出所。经过2个多小时的耐心询问,民警终于通过老人提供的零星信息,联系上了他在安徽的儿子。马老汉的儿子是安徽省某市统计局的局长,听说了老人的情况后连忙驱车来到南京。见老父亲安然无恙,马局长激动得跪谢民警。



路边拆大楼 行人“灰头土脸”

“拆房子也不挡一下,刚洗的车就蒙上了灰,真让人郁闷。”昨日下午3点多钟,江宁路雨花桥头一幢大楼拆除,飘出的灰尘使近百米的马路如同笼罩上了一层烟雾,过往行人和被弄得“灰头土脸”,交通也大受影响。

记者在现场看到,一台大型工程车正将十多米长的机械臂伸向一幢拆了半边的七层楼房,使劲地又推又钻,

不到十秒钟就能拆掉一间,而产生的石灰粉尘如同火山喷发般飘到了距工地仅一层围挡之隔的江宁路上。

烟尘最大时,近百米的马路如同被浓雾笼罩,相隔几米都看不清人。“拆房子也不挡一下,刚洗的车就蒙上了灰,真让人郁闷。”几位私家车主连声抱怨,为赶时间也只好咬咬牙快速驶过。而近百位行人和骑车市民只能

远远躲避,几名行人还被灰沙迷了眼睛,泪流不止。

“这么大一幢楼房在马路边拆除一点防尘措施都没有,太污染环境了!”被弄得“灰头土脸”的市民怨声不断。下午3点半左右,拆除工作暂告一段落,灰尘逐渐散去,该路段堵了十多分钟后才逐渐恢复。

(李先生报料奖50元)

快报记者 杨成文/摄

凌晨两点 谁家孩子在街头游荡

热心市民一路跟踪,报警把他送回家

快报讯(记者 马晶晶)凌晨时分,9岁男孩竟然流浪在街头,还跟路人讨钱说要打车回家,幸亏热心市民报警,把他送到父母手中。

昨天凌晨两点,市民李先生正在中央北路公交站台等候公交车,一名小男孩走了过来,“叔叔,我迷路了,能不能给我10元钱,我要打车回家。”李先生忙问他家在哪里,提出要送他回家。男孩不但不领情,嘴里还开始骂骂咧咧,这让李先生很

奇怪,男孩衣着整齐,不像流浪儿,怎么这个时候还在街头呢?

李先生悄悄跟在男孩后面,想知道他到底是干什么的。大约跟踪了约1公里,男孩还在四处游荡,李先生实在不放心,赶紧报了警。

民警查询警务平台发现,三个小时前,曾有市民报警,称有9岁的儿子离家出走走了。仔细一核对,民警确定,这名游荡男孩就是报警市民的儿子。

民警联系报警市民,约好在五塘广场见面。男孩的父母一见到儿子,立即抱着他痛哭,“儿子啊,我们把希望寄托在你身上了,但你走了39分,我们打你你一巴掌吗?你怎么能这么不气啊?”男孩的母亲说,因为儿子期末考试成绩不佳,所以他们就让孩子在家好好学习,没想到晚上8点,她去给儿子盖被子时,才发现儿子已经不见了。

(蔡先生报料奖50元)

“野蛮”大货车撞瘪小车



女司机被卡在车内 (图片由报料人提供)

快报讯(记者 孙玉春 实习生 戴筱一)昨天下午两点左右,在大厂南钢厂区内,一辆大货车迎头撞上一辆吉利小轿车,轿车严重变形,女司机被卡在车内受伤严重无法动弹。民警和消防等采取营救措施将女司机救出。

记者了解到,当时这辆大货车在厂区内由东向西行驶,正好迎面驶来这辆绿色吉利小车。一名清洁工目击了事故过程,她说,当时大货车开得歪歪扭扭,而且速度很快,然后突然插到了

对面车道上,接着就听“轰”的一声,两辆车就撞上了。而可怜的小轿车则被大货车抵到了绿岛上面,驾驶室严重变形,女司机脸上流血,看起来伤得不轻,可是车门已经打不开了,她只能向路人求救。

消防人员赶到现场后,用液压钳拆车门,120急救人员则给司机挂水,以保持其体力。经过半个小时的努力,女司机获救。经检查,女司机左腿断了几根肋骨。

(钱先生报料奖50元)